

FOODSAVER DESIGNER CANISTERS INSTRUCTIONS

How to Vacuum Package Using FoodSaver Designer Canisters

Note: FoodSaver Designer Canisters can only be used with a FoodSaver machine that has an accessory port. Please check your User Manual to see if your machine has one.

- 1 Place your FoodSaver machine on a flat, dry surface and plug the power cord into a standard electrical outlet.
- 2 Place the item(s) to be vacuum packaged inside the canister. Leave at least one inch between the contents and the rim of the canister.
- 3 Place the lid on top of the canister.
- 4 Insert one end of the accessory hose into the accessory port on your FoodSaver machine.
- 5 Insert the other end of the accessory hose into the hole on the top of the canister.
- 6 Follow the steps for vacuum packaging as outlined in your User Manual.

How to Open the FoodSaver Designer Canister

- 1 To open, press and hold down the grey rubber button in the center of the lid. This will release the vacuum and you should be able to remove the lid.

Care and Cleaning Instructions

- 1 All FoodSaver accessories should be washed in warm water using a mild dishwashing soap.
- 2 Dry thoroughly before using.
- 3 All FoodSaver Canister bases (but not the lids) may be washed in the dishwasher.
- 4 Square and Bulk Storage Canister bases (but not the lids) may be used to reheat foods in the microwave.
- 5 Designer Canister bases and lids are not to be used in the microwave.

Troubleshooting

The FoodSaver Designer Canister will not vacuum:

- 1 Make sure the rubber gasket on the canister lid is free from food materials, crumbs, etc.
- 2 Make sure the rim of the canister does not have any cracks or scratches. Any gaps can prevent a vacuum from forming.
- 3 Make sure you aren't filling the canister too full prior to vacuum packaging. Always leave at least one inch (1") between the contents and the lid.
- 4 If you cannot fix the problem call our Consumer Services Department: 1-800-777-5452 (USA) or 1-877-804-5383 (Canada).

English

INSTRUCCIONES DE LOS ENVASES DECORATIVOS FOODSAVER

Cómo empacar al vacío en envases decorativos de FoodSaver

Nota: Los envases decorativos FoodSaver sólo se pueden utilizar con una máquina FoodSaver dotada de una salida auxiliar. Sírvase consultar el Manual del usuario para verificar si su máquina tienen una.

- 1 Coloque la máquina FoodSaver sobre una superficie plana y seca, y conecte el cable de corriente en una toma de corriente estándar.
- 2 Coloque el artículo (los artículos) que se va a empacar al vacío dentro del envase. Deje al menos 2.5 cm entre el contenido y el borde del envase.
- 3 Coloque la tapa al envase.
- 4 Inserte un extremo de la manguera auxiliar en la salida auxiliar en la máquina FoodSaver.
- 5 Inserte el otro extremo de la manguera auxiliar en el orificio en la parte superior del envase.
- 6 Para empacar al vacío, siga los pasos indicados en el Manual del usuario.

Cómo abrir los envases decorativos de FoodSaver

- 1 Para abrir los envases decorativos de FoodSaver, presione y sostenga el botón gris de hule en el centro de la tapa. Esto liberará el vacío y ya podrá abrir la tapa.

Instrucciones para cuidado y limpieza

- 1 Todos los accesorios FoodSaver se deben lavar en agua caliente con un jabón lavaplatos suave.
- 2 Séquelo completamente antes de usarlo.
- 3 Todas las bases de envases FoodSaver (pero no las tapas) pueden lavarse en el lavaplatos automáticos.
- 4 Las bases de los envases para almacenamiento a granel y envases cuadrados (pero no las tapas) se pueden utilizar para calentar alimentos en el horno de microondas.
- 5 Las bases y las tapas de los envases decorativos no se deben colocar en el horno de microondas.

Solución de problemas

El vacío no se produce en el envase decorativo FoodSaver:

- 1 Asegúrese de que el empaque de hule en el envase esté libre de alimentos, migajas, etc.
- 2 Asegúrese de que el borde del envase no tenga rajaduras ni rayones. Cualquier fuga podría impedir la formación del vacío.
- 3 Asegúrese de que el envase no esté demasiado lleno. Deje al menos 2.5 cm entre el contenido y el borde del envase.
- 4 Si usted no puede resolver el problema, llame el Departamento de servicios al consumidor: 1-800-777-5452 (EE.UU) ó 1-877-804-5383 (Canadá).

Español

DIRECTIVES POUR LES CONTENANTS DÉCORATIFS FOODSAVER

Comment emballer sous vide dans les contenants décoratifs FoodSaver

Remarque : Les contenants décoratifs FoodSaver ne s'utilisent qu'avec les appareils FoodSaver dotés d'un orifice pour accessoires. Prière de vérifier dans le mode d'emploi si votre appareil en est doté.

- 1 Placer l'appareil FoodSaver sur une surface plane et sèche et brancher le cordon d'alimentation sur une prise de courant standard.
- 2 Placer les articles à conserver sous vide dans le contenant. Laisser au moins 25 mm entre le contenu et le bord du contenant.
- 3 Placer le couvercle sur le contenant.
- 4 Insérer une extrémité du boyau accessoire dans l'orifice pour accessoires de l'appareil FoodSaver.
- 5 Insérer l'autre extrémité dans le trou sur le dessus du contenant.
- 6 Suivre les instructions d'emballage sous vide figurant dans le mode d'emploi de l'appareil.

Comment ouvrir un contenant décoratif FoodSaver

- 1 Pour ouvrir un contenant décoratif FoodSaver, appuyer sur le bouton de caoutchouc gris au centre du couvercle et le tenir afin de faire pénétrer l'air dans le contenant et de vous permettre de retirer le couvercle.

Directives d'entretien et de nettoyage

- 1 Tous les accessoires FoodSaver doivent être lavés à l'eau tiède, avec un savon à vaisselle doux.
- 2 Bien sécher avant l'utilisation.
- 3 Tous les contenants FoodSaver (mais pas leurs couvercles) peuvent être lavés au lave-vaisselle.
- 4 Les contenants carrés et les contenants de rangement en vrac (mais pas leurs couvercles) peuvent être utilisés au micro-ondes pour réchauffer des aliments.
- 5 Les contenants décoratifs et leurs couvercles ne vont pas au micro-ondes.

Dépannage

Le contenant décoratif FoodSaver ne se vide pas de son air :

- 1 S'assurer que le joint en caoutchouc sur le couvercle du contenant est exempt de tout aliment, miette, etc.
- 2 S'assurer que le bord du contenant n'a pas de fentes ou d'égratignures. Toute fissure peut empêcher le vide de se créer.
- 3 S'assurer de ne pas trop remplir le contenant avant d'y faire le vide. Toujours laisser 25 mm entre le contenu et le couvercle.
- 4 Si vous n'arrivez pas à régler le problème, communiquez avec notre service à la clientèle : 1-800-777-5452 (USA) ou 1-877-804-5383 (Canada).

Item# 22-0170 (2/01)

Français